

u Gospodina; Kad se probudim, naužit ću se pojave tvoje; Gospodin mi je svjetlost i spasenje; Vjerujem da ću uživati dobra Gospodnja u zemlji živih te Znam da moj Izbavitelj živi orile su se malom kapelom i tako donijele ohrabrenje, snagu, vjeru i nadu svima ožalošćenima, posebno najbližoj obitelji. Prema riječima mnogih nazočnih, ovaj događaj nalikovao je na slavlje, na kojem se zaista očitovao radostan Božji Duh.

Kristijan je ispraćen veličanstveno i dostojanstveno, onako kako je nastojao živjeti te naposljetku i živio. Za svojega života Kristijan je čeznuo za višim darima, baš kako je i sv. Pavao propovijedao. U stalnoj potrebi za napretkom, nadogradnjom, čeznuo je za sve »višim« i »višim«, sve dok to »više« jednostavno više nije mogao naći na ovoj zemlji, dok mu na ovoj zemlji nije postalo pretijesno.

Nesebično je dijelio svoja znanja, darove i talente, pomagao mnogima na intelektualnom i duhovnom polju, a to je sve činio s mnogo strpljenja, razumijevanja i ljubavi. Svaku je svoju službu ispunjavao potpuno ustrajno i predano.

Sada znamo da je on na sigurnom mjestu, bez boli i tuge, na mjestu gdje je sama radost, Ljubav – Bog. Sigurni smo da u pravdi gleda lice Božje.

Isus je rekao: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će.« Zahvalni budimo na daru Kristijanova života, zahvalimo Bogu za svaki trenutak koji smo proveli s njim, svaku riječ koju nam je uputio i za svaku notu koju je odsvirao. Često je znao govoriti: »Budi Ljubav, budi u Ljubavi, zadrži Ljubav u duši u svakoj situaciji, pogotovo onoj najtežoj.« On je uistinu svojim djelovanjem obogatio duh svakoga tko se ikada našao u njegovoj blizini.

Bog se već proslavio kroz Kristijanov život na ovoj zemlji, a sada preostaje da se proslavi i kroz naše živote, kako bismo i mi dospjeli onamo gdje je sama radost.

Kristijan ostaje zauvijek prisutan u našim srcima, sjećanjima i molitvama. Pamtit ćemo njegovu vedrinu i radost te nastojmo i mi tako živjeti s Bogom, u Ljubavi, da bismo se sreli s njim ondje gdje on sada uživa dobra Gospodnja – u zemlji živih.

Petra Hrvačić

## DA SE NE ZABORAVI

Početak listopada 2019. izišla je iz tiska knjiga Nike Luburića *Da se ne zaboravi. II. knjiga, Glazbena izvješća iz Sarajeva i Mostara 2008.-2018.*, koju je izdalo Hrvatsko književno društvo sv. Jeronima iz Zagreba.

